
CO-GREEN inicijative u zajednici: Uvidi i koraci za “zeleniju”
budućnost | 1

CO-GREEN inicijative u zajednici: Uvidi i koraci za “zeleniju” budućnost | 1

Inicijative u okviru CO-GREEN projekta nastavljaju osnaživati zajednice za provođenje
održivih promjena. Kroz uključive, demokratske aktivnosti osmišljene za rješavanje lokalnih
ekoloških izazova, projekt je prikupio dragocjene povratne informacije od sudionika putem
online upitnika. Ovi podaci, u kombinaciji s uvidima s lokalne evaluacijske radionice, daju
jasnu sliku o utjecaju CO-GREEN-a te područjima za daljnja unaprijeđenja. Evo što smo
otkrili, što dobro funkcionira i kako CO-GREEN može dodatno izgraditi otpornu, ekološki
osviještenu zajednicu.

Visoka razina zadovoljstva i značajan utjecaj

Sudionici su izvijestili o izuzetno pozitivnim iskustvima s CO-GREEN-om, posebno cijeneći
otvorenu komunikaciju, smisleno sudjelovanje i izravan utjecaj inicijativa na lokalne
ekološke strategije. Odgovori uključenih sudionika su jasni: CO-GREEN gradi zajednicu koja
se osjeća saslušanom i cijenjenom.

Uključivost i pristupačnost

Uključivost CO-GREEN inicijativa pokazala se snažnom, s doprinosom sudionika iz raznih
sektora – građana, poduzeća i ekoloških grupa. Međutim, povratne informacije ukazuju na
želju za još širim obuhvatom, s pozivom za uključivanje predstavnika iz manje aktivnih
dijelova zajednice. Pristupačnost je također ocijenjena vrlo visoko, s obzirom na vrijeme,
lokacije i formate događaja. Prijedlozi poput dodavanja virtualnih opcija za događaje mogli
bi dodatno povećati pristupačnost.

Kvaliteta i transparentnost informacija

Visoke ocjene za kvalitetu informacija dokaz su uspješnih komunikacijskih napora CO-
GREEN-a, no sudionici su tražili bolju komunikaciju o rezultatima događaja. Sažeci,
izvještaji o utjecaju i jasni pregledi postignutih koraka mogli bi povećati razumijevanje o
tome kako postignuti rezultati utječu dugoročno, a što bi svakako moglo dodatno produbiti
povjerenje i ulaganje u misiju Zelene mreže PGŽ, odnosno projekta CO-GREEN.

Poticanje suradnje i osobne angažiranosti

Uspjeh projekta u izgradnji međusektorskog partnerstva istaknuto je kao ključna, no
sudionici su izrazili interes za još snažnijom međusektorskom suradnjom, posebno s
grupama manje uključenim u ekološke akcije. Sudionici su također izvijestili o povećanoj
posvećenosti „zelenim” pitanjima nakon sudjelovanja, što nagovješćuje trajnu predanost i
akciju u području zaštite okoliša i očuvanja prirode.
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Lokalna evaluacijska Radionica: Kreativno i učinkovito

Lokalna evaluacijska radionica CO-GREEN-a, održana na plaži u Preluku, pokazala je
inovativan pristup prikupljanju povratnih informacija uz podizanje ekološke svijesti.
Korištenjem recikliranih materijala kao dijela interaktivnog formata—poput DIY glasačkih
“kutija” napravljenih od plastičnih boca—građani ne samo da su svjedočili mogućnostima
organizacije i provedbe aktivnosti po principu „nula otpada“ već su imali i prilike izraziti
svoje stavove o zagađenju i klimatskim promjenama. Ključni uvidi iz zajednice otkrili su
zabrinutosti i područja hitne intervencije, uključujući zagađenje uzrokovano industrijom, ali i
građanima te snažnu želju za očuvanjem pristupa lokalnim plažama te održivom razvoju
grada bez snažnog utjecaja stranog kapitala i interesa investitora u kreiranju lokalnih
politika i odlučivanju o strateškijm projektima na razini Županije.
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Daljnji CO-GREEN koraci

Na temelju ovih uvida, CO-GREEN može nastaviti jačati utemeljene inicijative kroz nekoliko
ciljanih poboljšanja:

1. Jasna komunikacija rezultata: redoviti izvještajni sažeci o održanim događajima i
aktivnostima mogli bi poboljšati razumijevanje i odgovornost uključenih građana kao i
cjelokupne zajednice.

2. Proširenje kanala za javni pristup: Dodavanje online foruma, anketa i zajedničkih
sastanaka omogućit će uključivanje i pristupačnost.

3. Ciljana kampanja za širu uključivost: Dosezanje do mladih, marginaliziranih glasova i
neekoloških grupa može diverzificirati doprinose i perspektive.

4. Poboljšanje ekološkog obrazovanja: Radionice i resursi o lokalnim ekološkim
problemima mogu osnažiti zajednicu s potrebnim znanjem za smisleno i predano
sudjelovanje.

5. Održiva suradnja: Stalni članovi odbora s dionicima različitih profila mogu održavati
aktualnost i relevantnost kao i omogućiti kontinuirani dijalog o lokalnim zelenim
inicijativama.

CO-GREEN je već pokazao kako dobro strukturirana inicijativa zajednice može potaknuti
značajne promjene. Prigrlivši ove preporuke, možemo ovu inicijativu još snažnije usmjeriti
prema zelenijoj, uključivijoj budućnosti, uz zajednice koje ukazuju i utiru put prema
održivosti.

Kratko izvješće provedene ankete o razini zadovoljstva sudionika projekta pronađite u
dokumentu niže:

CO-GREEN_E13_EVALUATION-SURVEY_resultsPreuzmi

Aktivnost je dijelom WP 13 – Participatory evaluation of the community actions. / Događaj
13. – Participativna evaluacija CO-GREEN lokalnih akcija.

https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2024/11/CO-GREEN_E13_EVALUATION-SURVEY_results.pdf
https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2024/11/CO-GREEN_E13_EVALUATION-SURVEY_results.pdf
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Partneri 

Za provedbu projekta u Hrvatskoj zaduženi su Udruga Žmergo i Filozofski fakultet
Sveučilišta u Rijeci, u Italiji Udruga Forum Terzo Settore zajedno sa Sveučilištem Tor
Vergata iz Rima, u Poljskoj Udruga CAL, Fakultet društvenih znanosti i filozofije Sveučilišta
Nikola Kopernik iz Torua te Institut za sociologiju, dok su u Grčkoj partneri udruga
Euracademy i Općina Karditsa. 

Financiranje 

Projekt je financiran sredstvima Europske unije u iznosu od 414.313,00 , a dijelom je
programa CERV (Citizens, equality, rights and values), odnosno, Građani, jednakost, prava i
vrijednosti pokrenut od strane Europske komisije 2021. godine, a koji će biti aktivan do
2027. godine.
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